

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

3 ИЮН 1966 . . . . .

Газета № . . . . .

г. Саратов

# К Н А М Е Д Е Т «КРАСНЫЙ ФАКЕЛ»

На улицах Саратова появились «первые ласточки» театрального лета—афиши, извещающие о предстоящих гастролях Новосибирского государственного драматического театра «Красный факел».

«Красный факел»—творческий коллектив, завоевавший широкую известность и признание в нашей стране. Многие его постановки явились значительным событием в истории советского театра.

В гастрольной афише новосибирцев—спектакли по произведениям А. Н. Островского, Г. Ибсена, М. Горького, А. Арбузова, А. Корнейчука и других русских, советских и зарубежных драматургов.

Наши гости будут выступать на сцене театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. 10 июня краснофакельцы, открывая гастроль, покажут здесь пьесу Горького «Яков Богомоллов», постановку которой они осуществили первыми в стране.

Гастроль новосибирцев в Саратове продлится по 3 июля. Затем «Красный факел» отправится в Горький, а оттуда—в Москву.